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I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA 

Nad Trgovačkim društvom Europlin  d.o.o. u stečaju otvorem je stečajni postupak rješenjem 

Trgovačkog sud u Splitu poslovni  broj 12 St-752/2011 dana 01.03.2013.godine. 

Izvještajno i ispitno ročište održano je dana 09.05.2011 godine. Na  izvještajnom ročištu 

stečajni upravitelj podnio je izvještaj o gospodarskog položaju stečajnog dužnika te iznio 

podatke o poslovanju stečajnog dužnika razlozima koji su dovelo do stečajua, radnicima koji 

su radili kod stečajnog dužnika  te obavezama i imovini. 

 

Stečajnu masu čini imovina i to osnovan sredstva drobiličnog postrojenja MFL, cisterne 

Mercedes, Fiata ducato, (koji je pokvaren), Volswagena transporta ( koji je pokvaren) laptopa 

Toshiba, hidrauličnog čekića, vibro ploća i fotokopirnog stroja Canon. 

Svi nabrojeni predmetui koji u biti čine stečajnu masu nisu u dobrom stanju te je stoga 

donesena odluka da se ista procijeni od strane nadležnog sudskog vještaka i kao takva da se 

ponudi na prodaju . 

Sudski vještak Vinko Ugrina dipl ing kao stalni sudski vještak za cestovni promet i strojarstvo 

napravio je elaborat broj 8526/15  od 29 04.2015. kojim je procijenio dva automobila , vibro 

ploću i hidraulični čekić, doka je Elaboratom broj 8522/15 od 07.04.2015. procijenio 

drobilicu MFl i teretno vozilo cisternu tip . Mercedes. 

Predmetni su elaborati dostavljni u stečajni spis. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

 

U navedenim Elaboratima salni sudski vještak utvrdio je 

-  da je osobni automobil VW Transporter  2,4 D kojem je godina proizvodnje 1998 oštećen, 

te da mu je motor nekompletan. Isto tako sa nejga su psokidani djelovi , sjedište instrumentna 



tabla , razbijena staklai nema registrskih tablica. Nije u voznom stanju. Isti je 2015 godine 

pšrocijenjen na 2.400,00 kuna 

- da je teretno vozilo Fiat Fucato koji je proizveden 1999 godine isto tako oštećen na način da 

je oštećeno ogledalo, isntrument tabla, sjedišta, te da motor ne palii da je interjer oštećen i ta 

tako zapušteno vozilo se 2015 godine procijenjuje na 2.700,00 kuna. 

- da je virbo ploća Žaba Wacker koja je nabavljena 2005 godine neispravna i da je 

procijenjena 2015 godine na 6.000,00 kuna 

- da je hidraulični čekić OMC TEREX 15 kojemu je godina proizvodnje 2005 procijenjen na 

8.990,00  kuna  

- da je pokretne drobilica MFLtip RCI 100 koja je proizvedena 2007 godine u biti neipravna, 

te da joj je potreban generalni popravak, da je glavna traka oštećena i ta je treba zamijeniti , 

da je bočna traka oštećena kao i gusjenice i da je neophodan veći servis. Ista je procijenjena 

na 146.680,00 kuna. 

 

Valja istaći da je stalni sudski vještak utvrdio da sva vozila i drugi strojevi koji čine stečajnu 

masu u biti nisu u funkciji, oštećeni su i zapušteni. Isto tako napominje se da je procijena po 

stalnom sudskom vještaku izvšena 2015 godine.. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Ovim putem se obavještava sud da je pristigla ponuda firme Bešlić d.o.o. Split , koja se 

prilaže ovom izvještaju, po kojoj je isti za nevedenu stečajnu masu ponudio 43.750,00 

kuna. 

 

Predlaže se sazivanje skupštine verovnika sa na kojoj će se donjeti odluka o ponudi firme 

Bešlić d.o.o. za kupnju stečajne mase u cijelini. 

 

Predlaže se da se od sredstava dobivenih prodajom predmeta stečajne mase pdomire 

troškovi stečajnog postupka kao i srezmjerno namire stečajno vjerovnici. 
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